MnaH opraHisauii penbedy
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YmoeHi no3HavyeHHs Ekcnnikauis
M ..a. =
- Mexa 3emenbHOi OinsiHku o % 3 Mnotwa,
o 2 HaimeHyBaHHs
- 35 M2
- Konmyp 6ydieni 8
1 PKutnosuit 6yguHok (icH.)
@ - Homep 6ydieni 3a excnnikayieto 2 |Focnogapuuii 6rok 3 HaBicom
3 |AnbTaHka
I} - Bxid/B'30 Ha OinsiHKy 4 |Caepanosuna (icH.)
-0,630 - lMpoekmHa no3Ha4yka 5 |CenTuk (icH.)
-0,915 - IcHytoya no3Hayka
Mpumitkn
1. 3a no3Hauky +0,000 NpUAHATO iCHYIOYY NO3HAYKY YOPHOBOIO BEPXY raHKy
2. lopu3oHTani Ta No3HaYkM B KOHTPOMNbHMX TOYKaX NPUNHATI 3 ypaxyBaHHSIM YMOBHOIO PO3MiLLEHHS1 rocnogapyoro 6roky Ta anbTaHku
3. 3a BigcyTHOCTI TOonorpadivHoi 3MOMKY, iCHYOYI NO3HaYKM BM3HAYeEHi HiBenipom nig yac BMi3gy Ha MicuesicTb. [Nepen noyaTkoM pobiT
nepeBipuTM NO3HaYKM ANS KOPPEKTHOrO BUKOHAHHS opraHisauii penbedy
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